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CORPORATION DE LA CITÉ DE CLARENCE-ROCKLAND 

PROCÈS-VERBAL –  

COMITÉ CONSULTATIF SUR L'ACCESSIBILITÉ 

 

le 26 février 2024 

Salle de conférence principale 

1560, rue Laurier Street, Rockland ON  K4K 1P7 

 

PRÉSENT: Denise Dallaire Coulombe 

 André J. Lalonde 

 Carrie Griffith 

 Christine Dawood 

 Jay Woodruff 

 Monique Ouellet 

  

ABSENT: Julia Reid 

_____________________________________________________________________ 

1. Ouverture de la réunion 

La présidente ouvre la réunion à 19h02. 

À la demande de la présidente, tous les participants, y compris les deux invités 

présents, se présentent. 

2. Adoption de l'ordre du jour 

Proposé par Christine Dawood 

Appuyé par Carrie Griffith 

QUE l'ordre du jour soit adopté tel que présenté. 

CARRIED 

3. Adoption des procès-verbaux 

Proposé par Christine Dawood 

Appuyé par Carrie Griffith 

QUE le procès-verbal de la réunion du Comité consultatif en accessibilité du 23 

octobre 2023, soit adopté. 

CARRIED 
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4. Projets ayant besoin de rétroaction du comité 

4.1 Programmation Développement Communautaire 

Martin Irwin, gestionnaire des loisirs et de la culture, donne un aperçu du 

programme intitulé ‘Enable the Disable’, qui a été annoncé sur le site Web 

de la ville en janvier.  Il explique que l'annonce du programme a été retirée 

dès qu'un membre du Comité consultatif sur l'accessibilité a fait part de 

ses préoccupations.  Il explique également qu'il souhaite maintenant 

obtenir les commentaires et les recommandations du Comité avant de 

poursuivre un partenariat avec l'auteur dudit programme. Après avoir 

discuté du titre et de la description du programme ainsi que de son coût, 

le Comité recommande à la Ville de ne pas donner suite au programme 

proposé pour le moment. 

Martin Irwin informe le Comité que son service travaille actuellement à 

l'élaboration d'une politique d'inclusion et présente une vue d'ensemble de 

l'ébauche, tout en accueillant favorablement les commentaires du Comité.  

La version finale de la politique sera soumise à Monique Ouellet qui la 

transmettra aux membres du Comité pour examen avant qu'elle ne soit 

finalisée et présentée au Conseil pour leur considération en avril. 

Proposé par Christine Dawood 

Appuyé par Jay Woodruff 

ATTENDU qu'un programme intitulé ‘Enable the Disabled’ a été 

brièvement annoncé sur le site Web de la Cité dans le cadre de la 

programmation municipale, puis retiré du programme à la suite des 

commentaires reçus par le Comité consultatif sur l'accessibilité ; et 

ATTENDU que le Comité estime que la description, le prix et la publicité 

du programme ne répondent pas aux besoins de l'auditoire ciblé ; 

QUE le Comité consultatif sur l'accessibilité recommande à la Cité de ne 

pas offrir le programme ‘Enable the Disabled’ pour le moment. 

CARRIED 

4.2 Évaluation des bâtiments municipaux 

Monique explique que l'évaluation des bâtiments municipaux est terminée 

et informe les membres du comité que les résultats leur seront 

communiqués pour examen avant la prochaine réunion. 
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5. Autres items 

Renée Gratton informe les membres du comité que TVC22 travaille actuellement 

sur un projet concernant les barrières d'accessibilité dans Clarence-Rockland. 

6. Ajournement 

La prochaine réunion aura lieu le 26 mars 2024 à 19h. 

La réunion est ajournée à 20h15. 

 

 

   

Denise Dallaire Coulombe, 

présidente 

 

 

Monique Ouellet, greffière 

  

   

 


